WORKSHOP III : C / G7

Oefening A
Als je de overgang van C naar G7 nog te moeilijk vindt, kan je om te oefenen weer in

twee stappen werken. Verplaats het gehele C-akkoord één snaar omhoog en verplaats
daarna pas de le vinger naar beneden. Probeer natuurlijk zo vlug mogelijk van deze
tussenstap verlost te zijn en oefen dit schema zowel met op- als neerslag.

Is de slag bij oefening A te moeilijk, oefen dan eerst enkel oefening B waarin dezelfde
akkoordvolgorde zit. Na enkele verdere workshops kan je hierop nog terugkomen.
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Oefening C
Als je van Am naar C wisselt, verplaats je enkel de 3e vinger. Als je van Dm naar G7

wisselt, kan je de le vinger laten staan. Probeer ook wat tijd te besteden aan de
overgang van G7 naar E. Probeer uit te vinden of het laten staan van de 2e vinger een
hulpmiddel is. Bij volgend schema speel je het ritme anders dan de notatie.

*Swing:
In deze oefening speel je het ritme met "Swing", deze uitvoeringspraktijk voor achtste
noten komt voor uit de jazzmuziek:

J_J
Wanneer jeJ_J ziet, speel je triolen als volgt: 7 Luister hiervoor goed naar het
voorbeeld!

Even wat verdere uitleg voor wie gene notenleerkennis heeft:

Wanneer je twee noten met een horizontaal streepje bovenaan verbonden ziet, dan speel
je deze normaal gezien dubbel zo snel na elkaar als de noot zonder streepje of vlaggetje
eraan. Bij "swing" verandert deze verdeling. Dan speel je de eerste noot ook lang en de
tweede kort. Toch noteren we ze als even lang maar we spelen het anders wanneer de
vermelding "swing" er bij staat. DIt zie je ook in het figuurtje van de triool hierboven
terug. De eerste noot heeft geen vlaggetje en duurt dubbel zo lang al deze met het
vlaggetje. Dit vlaggetje heeft dezelfde waarde als de noten die met een horizontale
streep verbonden zijn. Dus twee "snelle" noten kan je dus verbinden met deze
horizontale streep of gewoon twee noten met een vlaggetje eraan na elkaar noteren. De
uitvoering hiervan is dezelfde.
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